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EXIT tim osnovao je u 2017. godini Sea Star festival – hrvatski, umaški festival, koji se 
brendira i razvija uz pomoć EXIT-a. Festival je smješten u prekrasnoj morskoj laguni 
Stella Maris, turističkom naselju koje se nalazi na priobalnom pojasu sjeverno od Umaga, 
na prostoru Tenis centra. 
 
Prenošenje duha s omiljenih pozornica zvanično najboljeg europskog festivala, EXIT-a, uz 
originalni, morski pečat Istre, misija je Sea Star festivala. Ovaj festival, osmišljen kao 
lokalni, hrvatski brend, postao je jedan od najznačajnijih glazbenih festivala na 
Mediteranu. Za razliku od drugih velikih festivala na Jadranu koji rade po principu 
međunarodne franšize i koji u svakom trenutku mogu otići iz Hrvatske, Sea Star je lokalni, 
hrvatski brend koji je ugovorom s Plavom lagunom kao domaćinom festivala osigurano da 
se on nikada ne može seliti iz Umaga i Hrvatske.  
 
Sea Star festival proširio je turističku ponudu Umaga i Hrvatske s vrhunskim 
svjetskim glazbenim događajem i to u predsezoni, što u turističkom smislu festivalu 
daje poseban značaj. 
 
Exitov Sea Star u Umagu u svojih je šest održanih izdanja, od 2017. do 2024. hrvatskoj 
ekonomiji donio oko 40 milijuna eura izravne koristi. Uspjeh je time veći jer je u 
pitanju jedini veliki glazbeni festival u Hrvatskoj koji se održava van turističke sezone, 
prema straživanju nezavisne agencije TIM Centar. U šest navedenih izdanja ukupna 
vrijednost promocije festivala i destinacije, fokusiranih na brendiranje Umaga, Istre i 
hrvatskog primorja, na domaćem i mnogim inozemnim tržištima iznosila je 30.2 milijuna 
eura, što pak u zbiru znači da je Sea Star Hrvatskoj donio preko 70 milijuna eura 
ekonomske i promotivne koristi. 
 
Ovi podaci dodatno uvećavaju priznanje dobiveno od strane HDS ZAMP-a po kojem 
je Sea Star posljednje dvije godine zaredom drugi najposjećeniji domaći glazbeni 
festival. 
 
Dosadašnja izdanja festivala predstavila su mnogobrojne vodeće svjetske i regionalne 
izvođače: The Prodigy, Wu-Tang Clan, Fatboy Slim, Robin Schulz, Dmitri Vegas & 
Like Mike, Paul Kalkbrenner, Nina Kraviz, Sven Vath, Hurts, Paul van Dyk, 
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Ofenbach, Mahmut Orhan, Dubioza Kolektiv, Hladno pivo, Vojko V, Senidah, Bajaga 
& Instruktori, Kuku$, Spiller i mnoge druge. Svake godine preko 80 izvođača iz 
cijelog svijeta učestvuje na Sea Star festivalu. 
 
2017.godine je bilo prvo izdanje Sea Star festivala koje je ispisalo festivalsku povjest. Na 
European Festival Awards, najprestižnijoj nagradi na svijetu Sea Star festival je osvojio 
nominacije za nagrade: najbolji novi festival, kao i najbolji festival srednje veličine ( u 
kategoriji od 10.000 do 40.000 ljudi na dan). Ujedno, Sea star festival je 2017. godine 
dobio nagradu « Zlatna koza- Capra d’oro ». Krajem 2022. godine, Sea Star festival još 
jednom se našao u u kategoriji „Najbolji festival srednje veličine“ koji broji do 40.000 
posetilaca dnevno, na utjecajnim Europskim festivalskim nagradama (EFA). Također, Sea 
Star festival je osvojio Croatian Ambassador music award za najbolji novi festival 2017. O 
istrajnom uspehu Sea Star festivala govori i nominacija za najbolji festival srednje veličine 
na Europskim festivalskim nagradama, studenoga 2023. 
 
Sea Star Festival traje četiri dana: „Welcome Party“, dva glavna festivalska dana, te 
„Closing Party“. Program festivala naglašava elektronsku muziku (tech house, techno, 
EDM), hip hop/trap, pop, i u manjoj meri gitaristički rock, spajajući velika strana 
mainstream imena, kultni underground i najbolje iz regije. Festival se odvija na nekoliko 
pozornica: glavna pozornica Tesla Main Stage, Nautilus Arena – glavni ATP stadion kao 
druga najveća pozornica Sea Stara, Electric Waves i Silent Octopus.  
 
Umjetnici koji nastupaju na festivalu spadaju u premium kategoriju izvođača, a neki 
od njih spadaju u još rijeđu kategoriju umjetnika koji su svojim radom definirali 
nove modele i žanrove u okviru glazbe.  
 
Performersko-izložbeni sadržaj (popularno nazvan ne-muzički) svake godine čine različite 
kampanje iz polja društvenog aktivizma, performera,vatrometa, specijalnih efekata i još 
raznih drugih sadržaja. 
Neizostavna komponenta Sea Star festivala, od njegovog osnivanja, jeste društveni 
aktivizam koji brojne posjetitelje upoznaje sa značajem aktualnih društvenih tema, poput 
zaštite okoliša, mentalnog zdravlja, humanitarnih akcija, poveznice između festivala i 
turizma, utjecaja festivala na razvoj turizma kao i sa mnogim drugim značajnim temama. 
Na morskoj obali, pored spektakularnog provoda uz neke od najvećih svetskih muzičkih 
zvezda, posetioci Sea Star festivala u Umagu, svako lijeto uživaju i u pratećem programu 
u okviru društvenog aktivizma festivala. 
 
 
Ciljevi Sea Star festivala uvijek su: značajno obogaćivanje turističke ponude Grada 
Umaga, Istarske županije i Republike Hrvatske u svijetu; stvaranje motiva za dolazak 
turista iz cijelog svijeta u predsezoni i produženje turističke sezone; razvoj i promocija 
turističkih potencijala Grada Umaga, Istarske županije i Republike Hrvatske u svijetu; 
promocija turističke ponude, ugostiteljstva, kulture, znamenitosti i tradicije Grada Umaga, 
Istarske županije i Republike Hrvatske; dovođenje stranih turista iz cijelog svijeta u Umag, 
Istru i Hrvatsku; promocija domaćih, regionalnih i inostranih muzičara i muzičkih pravaca; 
razvoj glazbenih i kreativnih industrija. 
 

 
Informacije               
Ispunjenu prijavnicu potrebno je poslati u Ured TZ Istarske županije na e-mail: info@istra.hr   
ili poštom na adresu: TZ Istarske županije, Pionirska 1a, HR-52440 Poreč-Parenzo 
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Podnositelj dostavom Prijavnice dozvoljava Turističkoj zajednici Istarske županije korištenje gore navedenih osobnih 
podataka u svrhu međusobnog kontaktiranja i potvrđuje da je prije podnošenja ovog obrasca upoznat s izjavom o zaštiti 
osobnih podataka objavljenom na službenoj web stranici :https://www.istra.hr/hr/business-information/tzi/privatnost     
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